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POMOCNÉ Odůvodnění Rozhodnutí ZM ze dne…..

celý RP 161 xxxxx P 219 RP - Český Brod o připomínce se nerozhoduje souhlasí s připomínkou                                                                                   

(částečně)
ČÁSTEČNĚ SE VYHOVUJE

Počet podlaží v ulici Želivského na objektu č. parc. 1038/2 bude opraven na 3Š. Jedná se o pochybení. Osoba podávající připomínku má bydliště 32 m od uvedeného objektu. Textová část na str. 13 je v pořádku. Věta pokračuje odsazeným textem „regulační plán tímto stanovuje ve svých hranicích tyto podrobnější podmínky, 

takže celá věta zní: „Územní plán Český Brod dle textu a výkresu veřejně prospěšných staveb a opatření stanovuje v ploše řešené regulačním plánem následně uvedené plochy, stavby a zařízení veřejné infrastruktury (případně jejich části, pokud přesahují hranice plochy řešené regulačním plánem), ke kterým regulační plán 

tímto stanovuje ve svých hranicích tyto podrobnější podmínky:“  Není třeba cokoliv opravovat.

Komenského/     

Želivského
72 xxxxx P 96

Náš pozemek č. parc. st. 398 se stavbou rodinného domu č. p. 346 a parcela 186/30 je dotčena navrhovanou stavební čárou 

nepřekročitelnou, nerespektuje stávající zastavěnost parcely, je vedena bez ohledu na skutečný stav a kontext. Mám budoucí záměr 

rekonstruovat stávající stavby. Většina objektů včetně domu samotného byl za dob komunismu jejími uživateli (Veřejná bezpečnost) 

zdevastován.   

parc. č. st. 398 (č.p. 346) - ulice 

Komenského
o připomínce se nerozhoduje s připomínkou se souhlasí 

částečně
ČÁSTEČNĚ SE VYHOVUJE

Přezkumem bylo zjištěno, že rozsah realizované zástavby neodpovídá zákresu v platné mapě KN ČUZK, nepříliš uspořádaná zástavba různými stavbami o různých tvarech a sklonech střech za domem již byla zřejmě částečně opravena nebo rozšířena. Vzhledem k charakteru vnitrobloku s dostatkem zeleně i přilehlé zahrady na 

č. parc. 186/4 lze stanovit benevolentnější průběh stavební čáry nepřekročitelné a regulační plán v tomto smyslu upravit. 

Tyršova 42 xxxxx P 57 Nemohu souhlasit s faktem zrušení dvou parků okolo radnice. Nerozumím výstavbě patrových garáží u historického centra města a 

to si nejsem jist zda v tomto prostoru nejsou podzemní sklepy. 

parc. č. 21/1 a 21/3 zahrada - 

ulice Tyršova (za radnicí)
o připomínce se nerozhoduje

 s připomínkou 

souhlasí částečně
NEJASNÉ

Park východně od budovy radnice je prolukou dočasně upravenou parkově, k zastavění zcela logická a pochopitelná. V prostoru mezi budovou radnice a sokolovny bude na základě vyhodnocení stanoviska dotčeného orgánu památkové péče a připomínek jiných fyzických osob regulační plán upraven. Text, že osoba uplatňující 

připomínky nerozumí výstavbě patrových garáží je vyhodnoceno jako konstatování, bez požadavku na vysvětlení.    


